
 
 

∆ΡΑΣΕΙΣ 
Mε µεγάλη επιτυχία πραγµατοποιήθηκε η ηµερίδα "Το 
διαδίκτυο, οι κίνδυνοι και η σχολική βία" στο 
Πανόραµα 

 Πέµπτη, 13 Μαρτίου 2014 16:50 

Mε µεγάλη επιτυχία και µε τη συµµετοχή γονιών, εκπαιδευτικών και µαθητών 

πραγµατοποιήθηκε στο δήµο µας ηµερίδα για τη σχολική βία και τους κινδύνους στο 

διαδίκτυο.  

Την εκδήλωση, που πραγµατοποιήθηκε στο πολιτιστικό Κέντρο Πανοράµατος 

συνδιοργάνωσαν ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη, το Παρατηρητήριο για την πρόληψη της 

σχολικής βίας και του εκφοβισµού, η ∆ιεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας και η 

Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδηµία. 

Στόχος της εκδήλωσης η ενηµέρωση όλων των ενδιαφεροµένων φορέων για τους κινδύνους 

του διαδικτύου, η σχολική βία αλλά και θέµατα που αφορούν στην πρόληψη της σχολικής 

βίας και του εκφοβισµού. 

Στο σύντοµο χαιρετισµό του ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης αφού 

ευχαρίστησε τόσο τον Περιφερειάρχη εκπαίδευσης Γιώργο Καρατάσιο όσο και την Ανώτατη 

Εκκλησιαστική Ακαδηµία για τη συνδροµή τους στην εκδήλωση, έκανε λόγο «για ένα 

κορυφαίο σύγχρονο κοινωνικό θέµα». «Χιλιάδες παιδιά νιώθουν πως τίποτε κακό δεν µπορεί 

να τους συµβεί κατά την πλοήγησή τους στο διαδίκτυο. Κάνουν όµως συχνά λάθος», 

σηµείωσε ο δήµαρχος που θύµισε την τραγική ιστορία της νεαρής Καναδής Αmanda Todd 

που έβαλε τέλος στη ζωής της επειδή «κακοποιήθηκε» στο διαδίκτυο. «Εύχοµαι σε όλους να 

είστε πάντοτε από τη χαρούµενη πλευρά της ζωής. Εµείς θα είµαστε παρόντες και θα σας 

βοηθήσουµε όπως µπορούµε για να τα καταφέρετε».  

 

Από τη µεριά του ο κ. Καρατάσιος, κάλεσε τους συµµετέχοντες εκπαιδευτικούς και τα µέλη 

της τοπικής κοινωνίας να στηρίξουν ολόψυχα την προσπάθεια, τονίζοντας τις παιδαγωγικές 

και κοινωνικές προεκτάσεις της. «Η προετοιµασία της λειτουργίας του Παρατηρητηρίου για 

την πρόληψη της σχολικής βίας και του εκφοβισµού έχει ξεκινήσει µε εντατικούς ρυθµούς εδώ 

και λίγους µήνες. Στο διάστηµα που προηγήθηκε, έχουµε φθάσει σε ένα πολύ ικανοποιητικό 

επίπεδο, µε ολοκληρωµένες δράσεις που δίνουν στην Κεντρική Μακεδονία το προβάδισµα. 

Στόχος µας είναι η εξασφάλιση συνθηκών πρόληψης και η δηµιουργία προϋποθέσεων για 

ουσιαστική παρέµβαση». 

Παρούσα στην εκδήλωση και η συντονίστρια της εκστρατείας «ΕΝΑ ΣΤΑ ΠΕΝΤΕ» του 

Συµβουλίου της Ευρώπης στην Ελλάδα, βουλευτής Ελενα Ράπτη, η οποία διένειµε 

ενηµερωτικό υλικό σχετικά µε τη σεξουαλική κακοποίηση των ανηλίκων και ενηµέρωσε τους 

παρευρεθέντες για την εκστρατεία, ενώ την εκδήλωση συντόνισε η δηµοτική σύµβουλος 

Πυλαίας-Χορτιάτη Ανατολή Κωνσταντινίδου, η οποία αναφέρθηκε στο ρόλο της τοπικής 

αυτοδιοίκησης για την αντιµετώπιση της ενδοσχολικής βίας. 



 


